



Casa Miracoli Speisekarte

https://speisekarte.menu
Aarbergstrasse 100, 2502 Biel/Bienne, Grenchen, Switzerland
+41323254686 - https://casamiracoli.ch/









Hier findest Du die Speisekarte von Casa Miracoli in Grenchen. Zurzeit stehen 14 Speisen und Getränke auf der Speisekarte. Saisonale oder wöchentliche Angebote kannst Du per Telefon erfragen. Das Lokal und seine Räume sind barrierefrei und damit auch mit Rollstuhl oder körperlichen Einschränkungen erreichbar, je nach Wetterlage kann man auch gut draußen sitzen und etwas zu Dir nehmen. WiFi ist ohne Zusatzkosten verfügbar. Im Casa Miracoli in Grenchen wird eine Auswahl an leckeren Menüs mit typisch indischen Gewürzen und Beilagen wie *Reis oder Naan* frisch zubereitet, durch die Inanspruchnahme des Cateringservices vom Casa Miracoli aus Grenchen können die Menüs vor Ort oder auf der Party zu bestellt werden. Darüber hinaus erwartet Dich original <u>italienische Küche</u> mit schmackhaften Klassikern wie <u>Pizza</u> und Pasta, das Menü beinhaltet auch leckere vegetarische Gerichte.

Casa Miracoli Speisekarte



Salate

SALAT

Vorspeisen

SAMOSAS

Antipasti

ANTIPASTI

Beilagen

REIS

Starters & Salads

VORSPEISEN

Pakora - Vorspeisen

PAKORA

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

PIZZA

Restaurant Kategorie

VEGAN

ITALIENISCH

Verwendete Zutaten

HUHN

BASMATI-REIS

Indisch



HÜHNCHEN-PAKORA CHICKEN CURRY

Casa Miracoli Speisekarte



Casa Miracoli

Aarbergstrasse 100, 2502 Biel/Bienne, Grenchen, Switzerland Öffnungszeiten:

Montag 11:30-14:30 Dienstag 11:30-14:30 Mittwoch 11:30-14:30 Donnerstag 11:30-14:30 Freitag 11:30-14:30 Samstag 11:30-23:30 **≥**gallery image

Gemacht mit speisekarte.menu